

## Súťaž Všetkovedko



Dňa 1. decembra sa po prvýkrát na našej škole uskutočnil veľký súboj o najmúdrejšieho medzi najbystrejšími v súťaži Všetkovedko. Otázky boli zo všetkých oblastí, s ktorými sa naši žiaci stretli – prvouka, prírodoveda, vlastiveda, slovenský jazyk, matematika, anglický jazyk, hudobná výchova, výtvarná výchova, informatika a dopravná výchova. Z prvého stupňa sa zapojilo 10 žiakov z 2. až 4. ročníka. Všetkovedkom školy sa stal druhák Šimon Galik. Srdečne gratulujeme a ďakujeme všetkým, ktorí sa do tejto zaujímavej súťaže zapojili.

## Pytagoriáda

Ako každý rok v decembri, ani tento rok nebol výnimkou a my sme sa zapojili do obľúbenej matematickej súťaže Pytagoriáda. Žiaci 3. a 4. ročníka písali v škole a žiaci 5. až 8. ročníka z pohodlia domova online.

Úspešní riešitelia sú: Linda Filipová (4. roč.), Nikola Wagnerová, Richard Gallovič, Richard Mráz (5. roč.), Richard Forgáč (6. roč.), Kamil Gonda, Viktória Forgáčová (8. roč.).

## Projekt „Ozoboti a my“

Naša škola sa zapojila do projektu Karpatskej nadácie s názvom Škola budúcnosti 2021. Prostredníctvom tohto grantového programu sme s našim projektom „Ozoboti a my“ dostali grant v plnej požadovanej výške 2478€. Tieto peniaze použijeme na nákup malých robotov ozobotov, ktorých sa naučíme programovať prostredníctvom tabletov.

## Fašiangy

Fašiangové obdobie sme tento rok trávili netradične. Žiaci 1. stupňa a ich p. učiteľky sa učili v karnevalových maskách. Žiakom sa to veľmi páčilo a aspoň takou formou sme si spríjemnili toto ťažké obdobie.



## Valentínska pošta

Na sv. Valentína si žiaci 1. stupňa posielali prostredníctvom „valentínskej pošty“ milé odkazy. Žiaci a aj p. učiteľky prišli oblečení v červenom, ktorým si spestrili tento krásny sviatočný valentínsky deň.

## Projektové vyučovanie

V dnešných ťažkých časoch sa snažíme našich žiakov 2. stupňa ZŠ, ktorí sa už od októbra minulého roka vzdelávajú z domáceho prostredia prostredníctvom moderných technológií, zapájať aj do rôznych projektov. Vďaka projektovej činnosti sa na jednej strane spájajú získané vedomosti s praxou, no na strane druhej sa rozvíja



predstavivosť žiakov, ich manuálna zručnosť a zvyšuje sa ich nadšenie pre získavanie nových poznatkov. Žiaci 6.ročníka si princíp fungovania ponorky overili v projekte s názvom „PONORKA“.



Zistili, že ak sa do vzduchových komôr ponorky napúšťa voda, tak sa zvýši jej hmotnosť a ponorka sa začne ponárať. Ak sa chce ponorka vynoriť, tak je potrebné vodu zo vzduchových komôr vypustiť, čím sa vlastne zmenší hmotnosť ponorky. Týmto projektom žiaci poukázali na vplyv hmotnosti telies na ich správanie sa vo vode. Žiaci 5.ročníka sa zase s úplným nadšením pustili do výroby vlastnej sopky v projekte s názvom „SOPKA“.



Mnohí z nich si okrem sopky vyrobili aj nádherné kulisy. Žiaci sa na tento projekt veľmi tešili, pretože v závere ich vlastnoručne vyrobená sopka naozaj vybuchla. Projektové vyučovanie nás proste baví. 😊

## Jarná škola



Ako súčasť opatrení Ministerstva školstva na zmiernenie dopadov pandémie Covid-19 mohli základné školy počas jarných prázdnin organizovať "Jarné školy". Ich cieľom je upevniť dôkladnejšie vedomosti. Aj naša škola organizovala jarnú školu pre žiakov 1. a 9. ročníka ZŠ. Popoludní bol aj školský klub detí a školská jedáleň. Žiaci 9. ročníka túto možnosť uvítali, keďže naposledy sa prezenčne učili v októbri a čakajú ich prijímacie pohovory na SŠ.

V rámci jarnej školy sme organizovali aj kurz bežeckého lyžovania pre žiakov 1. stupňa v NordicCentre v bežeckom areáli na Krúžku pod vedením p. uč. TŠV Legnavskej.

Počasie sa vydarilo a zážitky z bežeckého lyžovania sú nezabudnuteľné.



## Pošli dobro poslané ďalej...

V čase koronavírusu je to pre starších ľudí veľmi náročné. Sú najohrozenejšou skupinou a mnohí sa cítia sami a opustení. Najťažšie je to pre starších ľudí v domovoch dôchodcov, kde sú zakázané návštevy. Táto situácia je pre nich častokrát veľmi psychicky náročná. Poďme im teda spoločne pomôcť a vyčariť im úsmev na tvári. Stačí napísať list, priložiť malý výrobok a už posielas dobro. Poď a pridaj sa k nám!

Takúto výzvu sme nemohli odmietnuť a takmer 50 listov poputovalo do domovov pre seniorov od našich detí.

Zo 🍷 ďakujeme všetkým, ktorí si našli chvíľku a zapojili sa do tejto nádhornej akcie. Starkí budú mať pri čítaní veľkú radosť. Máme láskavé deti!

## Veľkonočné sviatky

Prajeme Vám, nech radosť zo vzkrieseného Krista posilní našu nádej pre večný život.  
„Lebo ako je skrze človeka smrť, tak je skrze človeka aj zmŕtvychvstanie.“  
(1. Korint'anom 15:21)

Požehnané veľkonočné sviatky všetkým  
zo srdca praje  
M. Lojková  
a spoločenstvo ZŠ s MŠ  
sv. J. Nepomuckého v Klčove